1. Az ABC haromszoghen AC = 26 egység, az AAy, illetve a CC stulyvonal hossza 36, illetve 15 egység. Szamitsa
ki a haromszog teriiletét és a BB; stulyvonal hosszét.

2. Legyen — a szokott jelolés szerint — egy haromszog harom oldala a, b és ¢, az oldalakkal szemkozti szogek rendre
a, B, v. Igazolja, hogy a haromszog akkor és csak akkor derékszogi, ha

abcosy + becosa + cacos B = d?,

ahol d az a, b, illetve c oldalak koziil valamelyikkel egyenld.
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3. Oldja meg a kovetkezd egyenlGtlenségeket a valds szamok halmazan:

. 9 1 .

S + 5sin2
a) 3°-3:7°>3-1; b) %>\/§(tg9€+l).
T
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4. Egy mértani sorozat méasodik és hatodik elemének szorzata 1, a harmadik és az 6tddik elem kiilonbsége 3
Szamitsa ki a sorozat elsé elemét és hanyadosat.

5. Oldja meg a val6s szamok halmazan a
1
logy(x + 1) + 3 logy (2% — 87 +16) = 1 + log, 3

egyenletet.

6. Melyek a siknak azok a pontjai, amelyekbdl az (z — 2)? + (y — 3)% = 36 és az 2° + (y — 1)> = 16 egyenleti
korokhoz egyarant 7 egység hosszu érintGszakaszok huzhatok?

7. Oldja meg a valos szampérok halmazan a

y+a?

2 sin? =3 4377

egyenletet.

8. Bizonyitsa be, hogy ha n pozitiv egész szam, akkor
a) 16 osztoja az 5" (4n — 1) + 1,
b) 6000 osztoja a (252" — 2™)(n + 2n3 — n? — 2n)
kifejezésnek.
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